
Η Millennium bank, σε συνεργασία με την INTERAMERICAN, φέρνει κοντά σας την Anytime, την 1η direct ασφάλιση 
στην ελληνική αγορά.

Η Anytime σας προσφέρει 3 σύγχρονες και οικονομικές 
λύσεις για την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας με τα πακέτα 
Economic, Value και Premium. Σε όλα τα προγράμματα 
συμπεριλαμβάνεται πλήρης Οδική Βοήθεια, ενώ 
απολαμβάνετε την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών της 
INTERAMERICAN, με μοναδικές παροχές όπως: υπηρεσία 
Autohelp σε περίπτωση ατυχήματος, δωρεάν έκδοση 
Πράσινης Κάρτας, συμμετοχή στο σύστημα Φιλικού 
Διακανονισμού, συνεργασία με εξουσιοδοτημένα 
συνεργεία και πολλά άλλα.

Ανάλογα με τον τρόπο πληρωμής του συμβολαίου, απολαύστε έκπτωση έως και 9% καθώς και τη 
δυνατότητα πληρωμής ετήσιων συμβολαίων, μέσω πιστωτικής κάρτας, σε 12 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΑΤΟΚΕΣ 
ΔΟΣΕΙΣ!

Ασφαλιστείτε τώρα με ένα τηλεφώνημα στα 210 955 7500 και 801 11 95 500 ή επισκεφτείτε 
το κατάστημα της Millennium bank που σας εξυπηρετεί.
Τα παραπάνω αποτελούν μια συνοπτική παρουσίαση του προϊόντος και ΔΕΝ υποκαθιστούν το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο οποίο περιέχονται όλοι οι όροι του προγράμματος. Τα νέα προγράμματα 
Ασφάλισης Αυτοκινήτου Anytime είναι προϊόντα της ασφαλιστικής εταιρείας ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΖΗΜΙΩΝ Α.Ε. σε συνεργασία με τη Millennium bank, 
εταιρεία του Ομίλoυ Millennium bcp.
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Τα νέα της Millennium bank Ασφάλεια Αυτοκινήτου Anytime

Μειώστε τώρα
τα έξοδά σας!

Ασφαλίστε το αυτοκίνητό σας 
    στην Anytime, μόνο από 
       156*€ το 6μηνο!

(Συμπεριλαμβάνεται πλήρης Οδική Βοήθεια)
* Αυτοκίνητο 1000cc, 10ετίας, στην Αττική,  

χωρίς ατύχημα, στο πρόγραμμα Auto Economic.
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Η Millennium bank έχοντας μελετήσει προσεκτικά τις ιδιαίτερες 
προκλήσεις της εποχής, δημιούργησε σε συνεργασία με την 

Interamerican, ένα νέο μοναδικό προϊόν αποκλειστικά για τους 
Prestige πελάτες της, το Life Advantage. Αποτελεί μια έξυπνη 
πρόταση Συνταξιοδότησης, Επένδυσης και ταυτόχρονα Ασφάλισης, 
όλα σε ένα πρόγραμμα. Το Life Advantage είναι ένα πρωτοπο- 
ριακό προϊόν που συνδυάζει μοναδικά την εγγύηση κεφαλαίου με την 
επένδυση, εξασφαλίζοντάς σας πρόσβαση σε Αμοιβαία Κεφάλαια 
κορυφαίων διαχειριστών όπως: Black Rock, Franklin - Templeton, 
J.P.Morgan, Schroders και φυσικά της Millennium Α.Ε.Δ.Α.Κ. Το Life 
Advantage σας προσφέρει οικονομική εξασφάλιση σε τρία διαφο- 
ρετικά επίπεδα: καταβάλλει ένα υψηλό ισόβιο εισόδημα είτε άμεσα 
είτε μακροπρόθεσμα, συμπληρώνοντας έτσι τα πιθανά κενά της κοινω- 
νικής σας σύνταξης  παρέχει τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε εύκολα 
και αποτελεσματικά τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρουσιάζουν οι αγορές 

χρήματος και κεφαλαίου, παγκοσμίως 
 εξασφαλίζει στην οικογένειά σας ένα 
σημαντικό επιπλέον κεφάλαιο σε περί- 
πτωση απώλειας ζωής από ατύχημα. 
Επικοινωνήστε σήμερα με τον προ-
σωπικό σας Prestige Relationship 
Manager και σχεδιάστε μαζί το πρό- 
γραμμα αποταμίευσης που σας ταιριάζει, με τη σιγουριά που προ-
σφέρουν οι συνεργασίες μας με κορυφαίους επενδυτικούς Οίκους 
της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Τα παραπάνω αποτελούν μια συνοπτική παρουσίαση του προϊόντος και ΔΕΝ υποκαθιστούν το 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο οποίο περιέχονται όλοι οι όροι του προγράμματος. Το πρόγραμμα 
«Life Advantage» είναι προϊόν της ασφαλιστικής εταιρείας ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΩΗΣ Α.Ε., σε συνεργασία με τη Millennium bank, μέλος του  
Ομίλου Millennium bcp. ΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ.

Υπηρεσία Prestige

Life Advantage.
Μια πρόταση για το σήμερα και το αύριο…



Τα νέα της Millennium bank
Προσφορές Καρτών
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Contact Centre / e-statement

Βοηθήστε το περιβάλλον χωρίς κόστος και κόπο!

Γνωρίζετε ότι μπορείτε να κάνε- 
τε κάτι για το περιβάλλον, χωρίς 

κόστος και κόπο; Μέσα από την 
Υπηρεσία e-banking, μπορείτε να 
βλέπετε ανά πάσα στιγμή το statement 
του τρέχοντος αλλά και των προ- 
ηγούμενων μηνών, μαζί με κάτι επι- 
πλέον: να ζητήσετε τη διακοπή απο- 
στολής της έκδοσης του statement 
ταχυδρομικά, ώστε να συμβάλλετε 
κι εσείς στη μείωση της κατανάλω- 
σης χαρτιού. Πώς; Καλέστε απλώς με 

τους κωδικούς σας στο 801 11 95 500 
ή στο 210 955 7500 ή μέσω του 
e-banking και δηλώστε την επιθυμία 
σας να σταματήσετε να λαμβάνετε 
statement με το ταχυδρομείο. Εάν 
δεν είστε ακόμα εγγεγραμμένοι στο 
e-banking, ζητήστε την εγγραφή σας 
από το κοντινότερο κατάστημα ή 
τηλεφωνικά. Εάν παρόλα αυτά, επι- 
θυμείτε να λαμβάνετε το statement 
σε έντυπη μορφή, η Millennium bank 
σας προσφέρει πλέον τη δυνατότητα 

επανέκδοσης και επαναποστολής 
statement, όταν το χρειαστείτε. Μπο- 
ρείτε να καλέσετε στα παραπάνω τη- 
λέφωνα με τους κωδικούς σας για την 
τηλεφωνική εξυπηρέτηση και να λά- 
βετε αντίγραφο, εντός μίας εργάσιμης 
ημέρας, μέσω e-mail ή μέσω fax. 
Η υπηρεσία διατίθεται χωρίς κόστος 
για τα 2 τελευταία μηναία statements 
και με επιβάρυνση 1,5€ ανά statement 
για την αποστολή παλαιότερων 
statements.

Bonus Club

Νέος Κατάλογος Δώρων Bonus Club 2012

Η Millennium bank δημιούργησε 
ειδικά για εσάς το Νέο Κατά-

λογο Δώρων Bonus Club 2012, που 
σας δίνει μεγαλύτερη ευελιξία και 
εύρος επιλογών καθώς μπορείτε 
να εξαργυρώσετε πόντους και να 
αποκτήσετε όχι μόνο επώνυμα 
προϊόντα αλλά και δωροεπιταγές 
κορυφαίων επιχειρήσεων στην 
Ελλάδα. Με τη χρήση των πιστωτι- 
κών καρτών Millennium bank, σε κα- 
θημερινές αγορές (εστιατόρια, ταξί- 
δια, πρατήρια βενζίνης, super markets, 
υπηρεσίες υγείας, εξόφληση λογαρια- 

σμών κ.λπ.), γίνεστε αυτόματα μέλος του 
Bonus Club και κερδίζετε πόντους, που 
μετατρέπονται σε δώρα που εσείς επι- 
λέγετε. Ο νέος Κατάλογος Δώρων 
Bonus Club, περιλαμβάνει επώνυμα 
δώρα τεχνολογίας από τις εταιρείες 
Nortec (Wii & Nintendo) και iSquare 
(Apple), αεροπορικά εισιτήρια από 
τις εταιρείες Aegean και Airtickets 
καθώς και δωροεπιταγές από επώνυ- 
μες επιχειρήσεις όπως, Κωτσόβολος, 
Πλαίσιο, mothercare, Intersport, 
Hondos Center, Jumbo, ΙΚΕΑ, Ελευθε-
ρουδάκης, Revoil, Celestino, Coco-

mat. Επιπλέον μπορείτε να αποκτήσε- 
τε ημερήσιο πάσο διασκέδασης(Day 
Pass) για το Allou! Fun Park, εκπτωτικό 
κουπόνι Anytime για ασφάλιση αυτοκι- 
νήτου και φόρτιση E-pass για δωρεάν 
διελεύσεις στην Αττική Οδό. Για τα νέα 
δώρα και τις δωροπιταγές του κατα- 
λόγου, μπορείτε να ενημερωθείτε στην 
ιστοσελίδα, www.millenniumbank.gr.  
Στο πρόγραμμα Bonus Club συμμετέχουν οι πιστωτι-
κές κάρτες Millennium bank Visa Classic, Visa Gold, 
Visa Electron, Visa Electron για Φοιτητές, ΣΑΚΑ 
Visa, MasterCard Standard, MasterCard Σταθερής 
Δόσης, MasterCard Gold, MasterCard Platinum, 
MasterCard Prestige, Interamerican MasterCard 
Standard, Interamerican MasterCard Gold. 

Οι κάρτες της 
Millennium bank…
σας κάνουν το 
τραπέζι!

Χ	ρησιμοποιήστε την κάρ-   
	τα Millennium bank στα 

εστιατόρια που επιλέξαμε 
για εσάς και επωφεληθείτε 
από μοναδικές εκπτώσεις 
έως και 20% στο σύνολο 
του λογαριασμού σας! Η έκ- 
πτωση ισχύει για όλους 
τους κατόχους χρεωστικών 
και πιστωτικών καρτών Mil- 
lennium bank, εφόσον ενη-
μερώσουν το εστιατόριο 
για τη χρήση της έκπτω-
σης, πριν από την έκδοση 
του λογαριασμού.

Καρσί 
Μεζεδοπωλείο 
Ακτή Θεμιστοκλέους 40, 
Πειραιάς  
Τηλ.: 210 4510400 
Έκπτωση 20% και ισχύει  
για όλες τις ημέρες της  
εβδομάδας εκτός  
επίσημων αργιών.

Ανωβολιός 
Μεζεδοπωλείο 
Ηρώων Πολυτεχνείου 80, 
Χαϊδάρι 
Τηλ.: 210 5815603 
Έκπτωση 20% και ισχύει 
για τις μέρες Τρίτη-Πέμπτη. 

Το μανιτάρι
Διεθνής κουζίνα 
Θεμ. Σοφούλη 57,  
Θεσσαλονίκη 
Τηλ.: 2310 423484 
Έκπτωση 10% και ισχύει  
για τις ημέρες Δευτέρα- 
Παρασκευή, εκτός  
επίσημων αργιών.

Millennium Παιδί

Για να μπορεί το παιδί σας να κοιτάξει ακόμα πιο μακριά!

Όταν τα παιδιά ονειρεύονται, 
ονειρευόμαστε κι εμείς μαζί 

τους. Στη Millennium bank γνω-
ρίζουμε πόσο σημαντικό είναι τα 
όνειρα αυτά, να γίνονται πραγμα- 
τικότητα. Γι’ αυτό και δημιουργή- 
σαμε το Millennium Παιδί. Ένα 
νέο Οικογενειακό Αποταμιευτικό 
Λογαριασμό για το παιδί, που δίνει 
τη δυνατότητα σε γονείς και συγγε- 
νείς να γίνουν ουσιαστικοί υπο-
στηρικτές των παιδικών ονείρων. 

Οφέλη-Πλεονεκτήματα
Ο λογαριασμός Millennium Παιδί 
συμβάλλει στην προσπάθειά σας 
να εξασφαλίσετε το μέλλον του 
παιδιού σας καθώς προσφέρει:  
 Υψηλές αποδόσεις για τα χρή-

ματά σας, με επιτόκιο που κυμαί-
νεται μεταξύ 2,20% και 2,40%. 
 Ευελιξία στην αποταμίευσή 

σας καθώς μπορείτε να καταθέ-
τετε οποιοδήποτε ποσό, όποτε 
εσείς επιθυμείτε.  Συστηματική 
αποταμίευση καθώς μπορείτε 
να επιλέξετε, μέσω μιας απλής 
πάγιας εντολής και να καταβάλλετε 
το ποσό που επιθυμείτε ανάλογα 
με τις οικονομικές σας δυνατό-
τητες.  Άμεση ρευστότητα 
καθώς τα χρήματα παραμένουν 
διαθέσιμα αν προκύψει έκτακτη 

ανάγκη.  Δώρο έναν κουμπαρά 
για το παιδί, για την εξοικείωσή 
του με την έννοια της αποταμίευ-
σης, ο οποίος συνοδεύεται τόσο 
από ένα εκπτωτικό κουπόνι για 
την αγορά προσωπικού υπολογι-
στή Lenovo (IdeaPad ή IdeaCenter), 
όσο και από ένα τυχερό «ξυστό» 
κουπόνι, που δίνει τη δυνατότητα 
στα παιδιά να κερδίσουν την πρώτη 
τους κατάθεση στο λογαριασμό, 
αξίας 50 €!  Αναλυτική ενημέ-
ρωση μέσω του Millennium Παιδί 
statement και του ειδικά σχε- 
διασμένου βιβλιαρίου. 

Επιπλέον προνόμια για το παιδί 
Το παρόν αξίζει όσο και το μέλλον. 
Γι’ αυτό και οι άμεσες ανάγκες 
ενός παιδιού είναι εξίσου σημα-
ντικές. Τώρα, με κάθε Αποταμι-
ευτικό Πρόγραμμα «Millennium 
Παιδί», οι μικροί μας φίλοι γίνονται 
μέλη ενός club με μοναδικά 
προνόμια. Με την κάρτα μέλους, 
μπορούν να απολαμβάνουν 
εκπτώσεις και πρΕονόμια σε μια 
σειρά εταιρειών. Παράλληλα, 
αναπτύσσονται διαρκώς νέες 
συνεργασίες, ώστε να καλύπτεται 
ολοκ ληρωμένα κάθε τους 
ανάγκη.

Απολαύστε επιπλέον πλεονε- 
κτήματα
Δυνατότητα Συμμετοχής στο 
Αποταμιευτικό Πρόγραμμα 
«Junior Plus», ένα νέο ασφαλιστι-
κό πρόγραμμα συστηματικής 
αποταμίευσης με εγγυημένη από-
δοση, το οποίο σας δίνει τη δυνα-
τότητα να προνοήσετε για το μέλ-
λον του παιδιού σας, χτίζοντας τις 
κατάλληλες βάσεις για την κάλυψη 
κάθε μελλοντικής του ανάγκης.
Συγκεκριμένα, με το «Junior Plus» 
απολαμβάνετε μοναδικά πλεο-
νεκτήματα, όπως:   Αποταμίευση 
με εγγυήσεις καθώς προσφέρει 
εγγυημένο (τεχνικό) επιτόκιο και 
εγγυάται από την έναρξη του προ- 
γράμματος το κεφάλαιο που θα 
έχει συσσωρευτεί στη λήξη του 
συμβολαίου.  Δυνατότητα επι-
πλέον αποδόσεων καθώς προ-
σφέρει όχι μόνο εγγυημένες απο- 
δόσεις αλλά και δυνατότητα υπερ- 
αποδόσεων.  Σημαντικές φορο-
απαλλαγές (μέχρι του ποσού των 
1.200€ ετησίως από το φορολο-
γητέο εισόδημά σας), μειώνοντας 
έτσι το πραγματικό κόστος του 
προγράμματος. 


